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Narrativa

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA ONZE DE NOVEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E CINCO

 

No dia onze do mês de novembro do ano dois mil e vinte e cinco, às nove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Luiz Eduardo e secretariada pelo Vereador Marcinho Souza. Foi constatada a presença dos
seguintes vereadores(as): Abilio Junior Vaneli, Ademir Ferreira da Silva, Adriana Nabhan, Armindo Batista dos
Santos Filho, Jefferson Aislan, Johnny Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo dos
Santos, Maria De Lourdes da Silva, Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e William
Mendes da Rocha Meira. Após composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária,
convidando todos para entoar o Hino do Estado de Mato Grosso do Sul. Ato contínuo, passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: O Presidente informou que,
por se tratar de sessão realizada em menos de vinte e quatro horas da anterior, a ata da sessão prévia não
estava pronta para apreciação, ficando deliberado que a referida ata, bem como a da presente sessão, serão
apreciadas na próxima Sessão Ordinária; 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: O 1º
Secretário informou que não houve expediente recebido; 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS E EXPEDIDAS: O 1º Secretário informou que não houve correspondências recebidas ou expedidas;
4ª PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: Foram apresentadas diversas
Moções de Congratulação e de Pesar, bem como o Requerimento nº 104/2025, de autoria do Vereador Abilio
Vaneli com a soma dos Vereadores Marcinho Souza, William Meira e Ademir Peteca, solicitando relatório
detalhado sobre a execução das emendas impositivas; 5ª PARTE – APRESENTAÇÃO VERBAL DE
INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Não houve vereadores inscritos. GRANDE EXPEDIENTE – USO DA
TRIBUNA: O Presidente informou que, por acordo de bancada, a maioria dos vereadores abriu mão de seu
tempo de fala para dar celeridade à votação dos projetos. Fez uso da tribuna apenas o Vereador Marcinho
Souza, que se retratou publicamente pelo uso da expressão "Shalom" na sessão anterior, esclarecendo que não
teve a intenção de ofender a comunidade evangélica e reforçando seu respeito por todas as crenças. ORDEM
DO DIA: Foram apresentadas ao Plenário as seguintes matérias, que após discussão, foram aprovadas por
aclamação: 1) Projeto de Resolução nº 04/2025: Que proíbe a antecipação da eleição da Mesa Diretora da
Câmara; 2) Projeto de Lei nº 58/2025: Que regulamenta o Diário Oficial do Estado de MS como veículo oficial de
publicações do município; 3) Projeto de Lei nº 25/2025: Que autoriza a criação do Programa de Educação
Financeira para servidores públicos municipais; 4) Projeto de Lei nº 26/2025: Que institui o Programa de
Valorização da Cultura Coxinense nas escolas; 5) Projeto de Lei nº 52/2025: Que institui a campanha de
promoção da saúde mental dos professores da rede pública; 6) Projeto de Lei nº 56/2025: Que altera a reserva
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de vagas em concursos públicos para 30% para pessoas pretas, pardas, indígenas e quilombolas; 7) Projeto de
Lei nº 12-E/2023: Que autoriza a isenção de ITBI e ISS para o programa "Minha Casa, Minha Vida"; 8)
Requerimento nº 104/2025: Que solicita relatório sobre a execução de emendas impositivas; 9) Moções de
Congratulação e de Pesar: Aprovadas em bloco. Na mesma sessão, foi realizado o sorteio para a definição dos
suplentes da Comissão Processante instaurada na sessão anterior, sendo sorteados como 1º Suplente o
Vereador William Meira e como 2º Suplente o Vereador Marcinho Souza. Foi levantada Questão de Ordem pelo
Vereador Johnny Guerra Gai para juntada de documentos relativos à arguição de suspeição da sessão anterior,
a qual foi indeferida pelo Presidente. Após recurso do vereador, o Plenário manteve a decisão da presidência por
nove votos a dois.

 

Justificativa

EXPLICAÇÕES PESSOAIS (PALAVRA LIVRE): Fez uso da palavra o Vereador William Meira, que também
abordou a utilização da expressão "Shalom" na sessão anterior, pedindo desculpas à comunidade evangélica e
reforçando a importância do respeito e da tolerância religiosa. Ato contínuo, o Presidente agradeceu a presença
de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária prevista para o dia dezessete de novembro e declarou
encerrada a presente reunião. Eu, Vereador Marcinho Souza, 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que será lida,
discutida e votada na forma regimental.
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